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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

υποβολής προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών  μετακόμισης οικοσκευής, στο 

πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος στεγαστικής συνδρομής «ΚΑΛΥΨΗ»  μεταξύ 

του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, του Οργανισμού Προνοιακών 

Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), του Δήμου Τρίπολης και της 

Αναπτυξιακής  Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. με τη χρηματοδότηση του Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης. 

 

Η Αναπτυξιακή Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. έχει ανάγκη να προβεί σε  παροχή υπηρεσιών 

μετακόμισης  οικοσκευής, στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος στεγαστικής συνδρομής 

«ΚΑΛΥΨΗ»  μεταξύ του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, του Οργανισμού 

Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), του Δήμου Τρίπολης και της 

Αναπτυξιακής  Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. με τη χρηματοδότηση του Υπουργείου Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης. 

Γι’ αυτό το λόγο, καλεί οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο που 

δραστηριοποιείται στο κλάδο της μεταφοράς, να υποβάλει οικονομική προσφορά για την 

παραπάνω υπηρεσία. 

Αναλυτικά, η υπηρεσία περιλαμβάνει τα παρακάτω αντικείμενα: 

1. Μεταφορά της οικοσκευής από το διαμέρισμα διαμονής του ωφελούμενου προς το 

διαμέρισμα που μισθώθηκε κατά την ένταξη του ωφελούμενου στο Πρόγραμμα.  
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2. Στην οικοσκευή περιλαμβάνονται όλες οι ηλεκτρικές  συσκευές (ψυγείο, κουζίνα, 

πλυντήριο) καθώς και ο εξοπλισμός του διαμερίσματος (τραπέζι, καρέκλες, κρεβάτια, 

στρώματα, σαλόνι, τραπεζαρία κ.λ.π.), οι μικροσυσκευές και λοιπά αντικείμενα των 

ωφελούμενων.   

3. Συσκευασία και τακτοποίηση του παραπάνω εξοπλισμού έτοιμα προς μεταφορά. 

4. Στην προσφορά θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται το κόστος του προσωπικού που θα  

απασχοληθεί για τη μεταφορά και την τοποθέτηση του εξοπλισμού. 

5. Η ολοκλήρωση της μεταφοράς του οικιακού εξοπλισμού θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 

εντός 1 ημέρας από την έναρξη των εργασιών. 

6. Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την ασφαλή λειτουργία των οχημάτων που θα χρησιμοποιεί 

για τις παραπάνω εργασίες και είναι υπεύθυνος για την ασφάλεια των εργαζομένων του. 

Επίσης είναι υπεύθυνος για τυχόν ατυχήματα και ζημιές που θα προκαλέσει έναντι τρίτων. 

 

Παρακαλούμε να υποβάλλετε την οικονομική σας προσφορά, έως την Παρασκευή 

07/07/2023, ως εξής: 

- Στα γραφεία του Παραρτήματος της Αναπτυξιακής Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α., στη Διεύθυνση 

Αλ. Σούτσου 2Α, Τ.Κ. 22132, Τρίπολη Αρκαδίας, καθημερινά και ώρες 08:00 – 16:00 μ.μ. 

- Ταχυδρομικώς στην Ταχυδρομική Διεύθυνση: Παράρτημα Αναπτυξιακής Πάρνωνα Α.Ε. 

Α.Ο.Τ.Α., Αλ. Σούτσου 2Α, Τ.Κ. 22132, Τρίπολη Αρκαδίας. 

- Με αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος στη διεύθυνση ekaldi@parnonas-estia.gr στην 

οποία επισυνάπτεται (υπογεγραμμένο) το αρχείο της οικονομικής προσφοράς, ψηφιακά 

σαρωμένο (σε μορφή pdf ή jpg). 

 

Ισχύς Προσφοράς: 

Για ένα (1) μήνα από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Στις προσφορές που θα 

κατατεθούν θα πρέπει να αναγράφεται ο χρόνος ισχύς τους.  

 

Προσφορές οικονομικών  φορέων  που  δεν  προσκλήθηκαν  να  υποβάλουν   

προσφορά, δεν λαμβάνονται υπόψη. 

 

Όσες προσφορές υποβληθούν ταχυδρομικά, θα θεωρηθούν εμπρόθεσμες μόνο αν 

παραληφθούν και πρωτοκολληθούν μέχρι την ως άνω ημέρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 

τους. Προσφορές που παραδίδονται στην εταιρεία μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα 

είναι εκπρόθεσμες και απορρίπτονται αυτοδίκαια. 

Διαδικασία Ανάθεσης Υπηρεσίας: 

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά, βάσει τιμής, υπό τον όρο ότι πληρούνται τα αντικείμενα της υπηρεσίας, όπως 

περιγράφονται παραπάνω. 
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Ανώτατο ποσό προσφοράς: 

Το ανώτατο ποσό της συνολικής προσφοράς δεν πρέπει να ξεπερνάει το ποσό των 500,00€ μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%.  

 

Πληροφορίες: 

Πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με την πρόσκληση θα παρέχονται από την κα Καλδή 

Ελένη, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο Τηλ. 2712 711181 και στο email: ekaldi@parnonas-

estia.gr. 

 

Για την Αναπτυξιακή Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος  

 

Μαρίνης Μπερέτσος 

Δασολόγος/ Περιβαλλοντολόγος ΑΠΘ 

 

 

 
Το Πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ» υλοποιείται με βάση το άρθρο 8 και την παρ. 6 του άρθρου 45 του 
ν.5006/2022 «Σπίτι μου-στεγαστική πολιτική για τους νέους, αξιοποίηση της δημόσιας 
περιουσίας για κοινωνική κατοικία, στεγαστική αποκατάσταση πυρόπληκτων στην περιοχή 
«Μάτι» και άλλες διατάξεις» (Α ́239), την αρ. πρωτ. 24777/7-3-2023 κυα με θέμα «Καθορισμός 
των όρων και προϋποθέσεων υλοποίησης του Προγράμματος στεγαστική συνδρομής Κάλυψη» 

(Β’1315) και την από 07-04-2023 Προγραμματική σύμβαση (ΑΔΑ: ΑΔΑ: ΡΟ4746ΜΤΛΚ-Ξ2Ξ) 
του Δήμου Τρίπολης, της Αναπτυξιακής Πάρνωνα Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α., με το Υπουργείο Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας και τον Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) με τη χρηματοδότηση του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογένειας και τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης. 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 


